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      Szczecin, 29.04.2025 r.
Postępowanie ID: 1099322

WYJAŚNIENIE NR 1

[bookmark: _Hlk57200230][bookmark: _Hlk55471084]dotyczy: Postępowanie ID: 1099322 : Kompleksowa odnowa muzealnych eksponatów przyrodniczych pozyskanych przez Instytut Biologii Uniwersytetu Szczecińskiego

Pytanie 1 Czy można prosić o wymiary obiektów?
Odpowiedź: Obiekty obejmują preparaty kostne należące do różnych gatunków – zarówno mniejszych (np. żółw), jak i większych (np. koń, hipopotam, wieloryb, dzik). Każdy z eksponatów został dokładnie sfotografowany, w miarę możliwości uwzględniając fotograficznie największe uszkodzenia w preparatach. W większości przypadków możliwe jest rozpoznanie gatunku na podstawie fotografii, a tym samym oszacowanie przybliżonych wymiarów – w oparciu o standardowe wielkości kości dorosłych osobników danego gatunku. Jeśli jednak któryś z preparatów budzi wątpliwości lub wymaga dokładniejszych danych, możemy wykonać dodatkowe pomiary. Prosimy o wskazanie, których konkretnie obiektów to dotyczy poprzez podanie numerów stron z zamieszczonego pliku pdf ZDJĘCIA EKSPONATY. 

Pytanie nr 2 Czy obiekty przechowywane są w pudłach/gablotach?
Odpowiedź: Aktualnie eksponaty nie są przechowywane w gablotach ani pudłach.

Pytanie 3 Czy docelowo obiekty po konserwacji trafią do nowych gablot? Czy konieczne będzie oddanie ich w profesjonalnych pudłach bezkwasowych?
Odpowiedź: Tak, docelowo będą w gablotach. Natomiast w kontekście sposobu przekazania ich - nie będzie konieczne przekazywanie preparatów w profesjonalnych pudłach bezkwasowych.
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