Załącznik nr 1

Przedmiotem niniejszego postępowania jest zakup autonomicznego robota czyszczącego, charakteryzującego się następującymi parametrami:
Robot sprzątający autonomiczny (urządzenie wielofunkcyjne) przeznaczony do zamiatania, odkurzania, mycia na mokro oraz usuwania kurzu na sucho z podłóg twardych i tekstylnych o wydajności teoretycznej 700 m2/h oraz wydajności praktycznej 400 m2/h. 
Urządzenie wyposażone w szczotkę walcową o szerokości pracy od 38-41 cm (zamiatanie, odkurzanie) oraz 30-33 cm (mycie na mokro). Urządzenie o wymiarach nie większych niż 54 cm długość, 44 cm szerokości i 62 cm wysokości. 
Urządzenie, które będzie posiadać system nawigacyjny w postaci czujników laserowych LiDAR, kamer głębokiego widzenia 3d, kamer RGB, czujników antyupadkowych, czujników antykolizyjnych. 
Robot czyszczący, który w zestawie będzie posiadał stację ładowania z jednoczesną automatyczną funkcją powrotu do stacji. Urządzenie powinno być również wyposażone w baterię litowo-jonową o pojemności od 35-40 ah. Waga urządzenia nie powinna przekraczać 50 kg, a zbiornik czystego roztworu powinien być o pojemności od 10-12 l, natomiast zbiornik na brudny roztwór od 10-10,5 l. 
Czas pracy urządzenia na jednym ładowaniu baterii w przypadku zamiatania nie powinien być krótszy niż 11 h, w przypadku mycia na mokro 4,5 h, odkurzania 4,5 h oraz mopowania na sucho 10 h.
Poziom hałasu podczas pracy nie może przekraczać 65 db. Urządzenie powinno w standardzie również posiadać system filtracji - filtr typu HEPA.
Dodatkowo robot sprzątający powinien być wyposażony w funkcję smart i system łączenia co oznacza: zdalne zarządzanie flotą maszynową, system omijania przeszkód oparty na sztucznej inteligencji AI oraz możliwości łączenia i komunikowania się z windą producentów: KONE, SCHINDLER, OTIS.

Urządzenie musi posiadać gwarancję 12 miesięcy oraz certyfikację zgodną z najnowszymi normami: IEC 63327. Dostawca winien zagwarantować minimum 4 mapowania / programowania robota na wybranym obiekcie w cenie urządzenia.
PARAMETRY TECHNICZNE

	Wymiary

Długość: 54 cm

Szerokość: 44 cm

Wysokość: 62 cm


	Praca

Szerokość pracy mycie: 33 cm

Szerokość pracy odkurzanie: 41 cm

Waga: 48 kg
	Czyszczenie

Wydajność teoretyczna: 700 m² / h

Wydajność praktyczna: 200-400 m² /h



	Bateria

Pojemność: 40 Ah

Czas ładowania: 2 h

Czas pracy mycie: 4.5 h

Czas pracy odkurzanie: 4.5 h

Czas pracy zamiatanie: 12 h

Czas pracy mopowanie na sucho: 10 h
	Przemieszczanie się

Odległość czyszczenia krawędzi: 0 cm

Nachylenie: 8

Maks prędkość czysz.: 0.8 m/s

Min. szerokość: 60 cm

Min. wysokość: 65 cm

Min. szerokość zawracania: 70 cm

Min. wysokość przeszkody: 2 cm


	Sensory

LiDAR

kamera głębokiego widzenia 3D

kamera RGB

czujniki antyupadkowe

czujniki antykolizyjne




