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                       OPIS  TECHNICZNY ZAKRESU PLANOWANYCH ROBÓT
                                       (niewymagających pozwolenia na budowę)
8. Przedmiot opracowania:

Przedmiotem opracowania jest wykonanie robót remontowych wewnętrznych i zewnętrznych Lokalu mieszkalnego  we Włoszczowie przy ul. 1-go Maja 19a na działce nr ewid. 3746/2,  gm. Włoszczowa.

9. Podstawa opracowania:

1. Zlecenie i umowa z Inwestorem.

2. Wizja lokalna w obecności przedstawicieli Inwestora.

3. Pomiary.

4. Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie szczegółowego zakresu i form dokumentacji projektowej.

10. Opis ogólny stanu istniejącego:

Działka jest ogrodzona, zabudowana lokalami mieszkalnymi i budynkami gospodarczymi. Wjazd na działkę od ulicy Słonecznej.

Przedmiotowy lokal mieszkalny jest budynkiem parterowym. Do budynku doprowadzona jest energia  elektryczna  z sieci energetycznej zewnętrznej. Brak doprowadzenia wody i odprowadzenia ścieków.

IV. Założenia projektowe.
Do remontu przewidziane są roboty budowlane, instalacyjne sanitarne i elektryczne wewnętrzne z  wymianą stolarki okiennej i drzwiowej zewnętrznej i wewnętrznej, oraz roboty zewnętrzne polegające na docieplenie fundamentów budynku  z wykonaniem opaski betonowej i zadaszenia nad wejściem do budynku, dociepleniu ściany   oraz wykonaniu przyłączy wodno-kanalizacyjnych.
Roboty remontowe wykonane będą bez naruszenia konstrukcji budynku.
      V. Zakres robót do wykonania.

1. Roboty przygotowawcze:
Przed przystąpieniem do wykonania robót remontowych wykonać niezbędne roboty przygotowawcze i rozbiórkowe z utylizacją materiałów z rozbiórki.

2. Wykonanie przyłącza wodociągowego:
Roboty polegają  na:
- Wykonaniu przyłącza wody do remontowanego lokalu mieszkalnego. Woda do lokalu doprowadzona będzie za pomocą przyłącza wodociągowego zasilanego z przyłącza wodociągowej   o średnicy 63 mm z rur PCV przebiegającego wzdłuż działki 3746/2 Projektowane przyłącze należy wykonać z rur PEHD 40 SDR 11 PN 16 Dn 32x3,7 mm. Montaż rur metodą zgrzewania.
- Włączenia do sieci istniejącej należy dokonać przez zamontowanie pod ciśnieniem opaski samonawiercającej NS PE 63/32 z odejściem gwintowanym fi 32mm. Na przyłączu należy zamontować zasuwę klinową odcinającą Dn 32 mm z uszczelnieniem miękkim z obudową i skrzynką żeliwną. Instalację  wodociągową wprowadzić do remontowanego lokalu mieszkalnego pod fundamentem do łazienki w  rurze ochronnej stalowej fi 80 mm. Wolną przestrzeń na początku i końcu tulei uszczelnić betonem i kitem trwale plastycznym.
-Zamontowaniu wodomierz skrzydełkowy fi 15 mm w kuchni w szafce pod zlewem wraz z zaworem odcinającym.
- Na czas prowadzenia robót należy zapewnić ciągłość i bezpieczeństwo ruchu pieszego. Należy wyraźnie zaznaczyć obszar prowadzonych robót - oznaczenie winno być widoczne również w nocy. 

- Przy wykopach wykonywanych ręcznie należy zachować szczególną uwagę wykonując prace w obrębie budynku.

- Po wykonaniu wykopów, na ich dnie należy wykonać podsypkę piaskową grub. 20 cm i na niej ułożyć rurociągi. Następnie rurociągi należy przysypać warstwą obsypki grub. 10 cm i zasypka wstępną z piasku grub. 25 cm.  Całość należy zasypać gruntem rodzimym, dbając szczególnie o odpowiednie jego zagęszczenie. Pozostałą po zasypce ziemię należy usunąć z terenu budowy lub rozplantować. Teren budowy należy uporządkować i  doprowadzić do stanu pierwotnego. 
- Wykonać próby i badania wody.
-  Przed zasypaniem nad przewodami na wysokości ok. 30 cm nad górną ścianką ułożyć taśmę sygnalizacyjno-ostrzegawczą  PVC koloru biało-niebieskiego z napisem „woda” z wkładką metaliczną.
3. Wykonanie przyłącza kanalizacyjnego:
Roboty polegają  na:          
- Wykonaniu przyłącza kanalizacyjnego do remontowanego lokalu mieszkalnego wykonać przez włączenie do istniejącej studzienki znajdującej się na działce nr 3746/2  przez zastąpienie  korka kanalizacyjnego bosym końcem rury i wprowadzić do remontowanego lokalu mieszkalnego pod fundamentem do łazienki, przejście uszczelnić taśmą bentonitowo-kauczukową. Przyłącze kanalizacyjne z rur SN8 PCV fi 110x3,2mm układać się „pod górę” od odbiornika, poczynając od najniższego punktu. 
- Rury układać w wykopach na podsypce piaskowej gr. 20 cm, następnie wykonać obsypkę rurociągu z piasku grub. 10 i zasypkę wstępną 25 cm ponad górną krawędź rurociągu zagęszczaną warstwowo, zaczynając od zagęszczenia piasku obok przewodu ubijakiem mechanicznym. Całość należy zasypać gruntem rodzimym, dbając szczególnie o odpowiednie jego zagęszczenie. Pozostałą po zasypce ziemię należy usunąć z terenu budowy lub rozplantować. Teren budowy należy uporządkować i  doprowadzić do stanu pierwotnego.  Wykonywane wykopy oznaczyć jak przy przyłączu wodociągowym. Podczas montażu rur należy zwrócić uwagę na to, aby nie były one zanieczyszczone piaskiem, ziemią itp.
- Wykonać próby szczelności.
- Przed zasypaniem nad przewodami na wysokości ok. 30 cm nad górną ścianką ułożyć taśmę sygnalizacyjno-ostrzegawczą  PVC koloru zielonego z napisem „kanalizacja” z wkładką metaliczną.
4. Docieplenie fundamentów z wykonaniem opaski:
Roboty polegają na: 

- Rozebraniu opaski betonowej przy starym wejściu do mieszkania.

- Wykonaniu wykopu wzdłuż ścian  głęb. 60 cm w  gruncie kat. III-IV, wykopy wykonywać odcinkami.

- Oczyszczeniu powierzchni ścian fundamentowych szczotkami stalowymi z ziemi, resztek zapraw i nierówności.

- Przygotowaniu starego podłoża pod izolację cieplną przez oczyszczenie mechaniczne i zmycie woda za pomocą myjki.

- Naprawie ubytków zaprawami naprawczymi, przyjęto tynki z zaprawy cementowej kat. II.

- Wykonaniu hydroizolacji ścian z wysokoelastycznych, bezrozpuszczalnikowych mas uszczelniających po uprzednim zagruntowaniu podłoża emulsjami gruntującymi np.: w technologii SUPERFLEX-10 lub równoważnej. Hydroizolacje nakładać  na podłoże czyste, suche lub lekko wilgotne - wilgotność nie powinna przekraczać 5%, podłoże nie może być zamarznięte.  Powłoki gruntujące należy nanosić szczotką lub pędzlem zgodnie z instrukcją producenta. Temperatura otoczenia w czasie gruntowania podkładu powinna być nie niższa niż 5°C. Po zagruntowaniu i wyschnięciu powierzchni nakładać hydroizolację w dwóch warstwach. Aplikację drugiej warstwy wykonać możliwie jak najszybciej, by nie uszkodzić pierwszej warstwy.

Po pełnym związaniu i wyschnięciu hydroizolacji przystąpić do wykonania docieplenia fundamentów płytami styrodur XPS 300 grub. 5 cm klejonych klejami do styropianu bitumicznymi lub polimerowymi. Klej nakładać obwodowo wokół obramowania oraz na X przez środek płyt o szer. min. 3 cm. Dobrze połączyć płyty ze sobą dociskając wzajemnie do siebie oraz dokładnie dopasować w narożach budynku przez docięcie styropianu ukośnie. Płyty układać na warstwie podkładu betonowego z betonu C12/15 grub. 6 cm szer. 10 cm zabezpieczonego folią PCV.

- Po wykonaniu izolację obsypać ziemią z ubiciem warstwami. Styrodur ponad terenem zaciągnąć siatką na kleju.
- Wyrównaniu i zagęszczeniu powierzchni po dociepleniu fundamentów.

- Wykonaniu opaski szer. 50 cm wokół budynku i wejścia do budynku szer. 1,20 m z betonu C12/15 grub. 5 cm ze spadkiem na zewnątrz min. 3% na  warstwie górnej  z kruszyw łamanych  o uziarnieniu 4-31,5 mm gr. 8 cm. Łączenia elementów betonowych dylatować od ścian budynku  taśmą dylatacyjną z pianki polietylenowej.

- Wyrównaniu i obsypaniu powierzchni wzdłuż chodnika i opaski ziemią  urodzajną.

5. Wymiana stolarki okiennej i drzwiowej zewnętrznej z obróbkami blacharskimi:
Roboty polegają na: 
- Wykuciu parapetu z blachy szer. 35 cm.

- Wykuciu drzwi zewnętrznych blaszanych, zamurowaniu i podmurowaniu otworu drzwiowego do obsadzenia okna o wym. 0,60x0,40 m.

- Wymianie okna drewnianego na okno z PCV rozwieralno-uchylne dwudzielne o wym. 1,47x1,40 m białego oraz montażu okna  PCV rozwieralno-uchylnego jednodzielnego o wym. 0,60x0,40 m białego w zamurowanych starych drzwiach wejściowych. Okna  5-komorowe z pakietem 3-szybowym 4/12/4/12/4 o współczynniku przenikania ciepła U<0,90 W/m2*K . 

- W oknach założyć parapety zewnętrzne z blachy powlekanej grub. 0,50 mm w kolorze grafitowym lub szarym  o szer. 35 i 27  cm z zatyczkami.

- Wymianie drzwi wejściowych polega na podkuciu otworu i montażu nadproży prefabrykowanych szer. 11,5 cm, wys. 7,1 cm i dług. 1,20 m w ścianie wejściowej do mieszkania. Zamontować drzwi zewnętrzne pełne jednoskrzydłowe o wym. 0,90x2,10m o profilu ciepłym w kolorze antracyt o współczynniku przenikania ciepła nie mniejszy niż Uw<1,30W(m2K). Grubość skrzydła  56 mm wypełnione spienionym polistyren EPS.  Dolna część skrzydła zakończona profilem metalowym, co umożliwia dopasowanie długości skrzydła poprzez skracanie do 160 mm ( we własnym zakresie). Drzwi otwierane na zewnątrz z trwałym progiem ze stali nierdzewnej z uszczelką, wyposażone min. w 2 zawiasy w tym jeden sprężynowy, zamek na wkładkę patentową, klamkę, listwy i uszczelki standardowe, okucia systemowe w kolorze inox.

- Wymianie obróbki blacharskiej muru ogniowego na obróbkę z blachy powlekanej grub. 0,5 mm w kolorze grafit szer. 40 cm.
Ostateczne kolory stolarki i obróbek blacharskich w uzgodnieniu z Inwestorem.

6. Docieplenie ściany wejściowej do mieszkania z zadaszeniem:
Roboty polegają na: 
- Zabezpieczeniu drzwi zewnętrzne folią polietylenową z mocowaniem taśmą zabezpieczającą.

- Oczyszczeniu i  zmyciu powierzchni pod elewacje i dwukrotnym gruntowaniu preparatami wzmacniającymi. 

- Ociepleniu ściany  płytami styropianowymi grub. 10 cm przy użyciu z gotowych zapraw klejowych, ościeża płytami styropianowymi grub. 3 cm. Płyty styropianowe grafitowe EPS fasada - lambda=0,031W/(m*K) - (budownictwo energooszczędne i pasywne). Płyt styropianowe mocować za pomocą dybli plastikowych do ścian z cegły w ilości 6szt/m2                                                                                                                                 w strefie narożnikowej 10 szt/m2. Kołki zagłębione min. 6 cm w ścianie. W celu uniknięcia efektu „biedronka” kołki w ociepleniu montować w specjalnie wyfrezowanych zagłębieniach za pomocą osadzaka na talerzyki i zakryć je zaślepkami z materiału izolacyjnego. Zatopić siatkę zbrojącą na docieplanych powierzchniach, na  wys. 0,50 cm od ziemi zastosować podwójne zbrojenie siatką. Warstwa zbrojąca powinna wynosić około 3÷4 mm. Jeżeli po wykonaniu warstwy widoczne będą oczka siatki, miejsca te należy starannie przeszpachlować. Siatka wzmacniająca powinna znajdować się możliwie w środku grubości warstwy. Narożniki wypukłe (wszystkie naroża i ościeża) zabezpieczyć kątownikiem z cienkiej perforowanej blachy aluminiowej o przekroju 25x25 mm. Powierzchnię zagruntować podkładową masą tynkarską

Nad wejściem w szczycie budynku zamontować na konstrukcji stalowo-drewnianej o wym. 1,20x1,20 cm krytego blachą trapezową w kolorze szarym lub grafitowym.
7. Roboty remontowe wewnętrzne:

7.1. Roboty przygotowawcze:
Roboty polegają na:
- Demontażu skrzydła drzwiowego z wykuciem ościeżnicy stalowej wewnętrznej.

- Przekucie otworu na drzwi 0,90x2,10 m z montażem nadproży  prefabrykowanych szer. 11,5 cm, wys. 7,1 cm i dług. 1,20 m w ścianie z cegły grub. 33 cm celem połączenia pomieszczeń.

- Obsadzeniu nadproży w drzwiach do łazienki jw. z podmurowaniem i wypełnieniem otworu ( z uwagi na obniżenie poziomu posadzki).
7.2. Roboty remontowe posadzek:
Roboty polegają na:
- Skuciu fundamentu pod kuchnię węglową z cegły o wym. 70x77 cm grub. 6 cm.

- Demontażu izolacji z płyt pilśniowych w pomieszczeniu dziennym. Skuciu podkładu betonowego w wiatrołapie grub. około 6 cm.

- Pogłębieniu warstw  pod izolacje i posadzki o średnich grubościach: 40 cm w pomieszczeniu pokój/kuchnia, 45 cm w łazience, 35 cm w wiatrołapie z usunięciem urobku, wywozem i utylizacją.

- Wykonaniu podsypki z piasku grub. 5 cm z ubiciem warstwami z podkładami betonowymi z betonu C12/15 grub. 6 cm, ułożeniu izolacji podposadzkowch z folii izolacyjnej grub. min. 0,3 mm z wywinięciem na ściany 12 cm z izolacją cieplną z płyt styropianowych grafitowych grub. 6 cm EPS podłoga - lambda=0,031W/(m*K) - (budownictwo energooszczędne i pasywne) i wykonaniem warstwy wyrównawczej pod posadzki z gotowej zaprawy cementowej ze wzmocnieniem włóknem polipropylenowym w ilości 0,9 kg/m3 grubości 60 mm zatartej na gładko z wykonaniem dylatacji. Szczeliny dylatacyjne i styki ze ścianami dylatować taśmą dylatacyjną samoprzylepną z pianki polietylenowej z doklejonym fartuchem foliowym.
- Po wykonaniu hydroizolacji w łazience oraz zagruntowaniu powierzchni w łazience i wiatrołapie układać płytki terakota o wymiarach 30x30cm w gat. I na  zaprawie klejowej, fugi wypełnić elastyczną fugą. W wiatrołapie ułożyć cokolik wys. 7 cm z płytek jw. z docięciem na wymiar.  

- W pokoju/kuchni układać  panele podłogowe w klasie ścieralności AC4 na warstwie na warstwie z folii paroizolacyjnej grub. 0,3 mm i izolacji termicznej z pianki PE grub, 5 mm. -Posadzkę wykończyć listwami przypodłogowymi PCV wys. 6 cm z zakończeniami i łącznikami.
 Kolor i ostateczne wymiary płytek i paneli w uzgodnieniu z Inwestorem.

7.3. Roboty remontowe ścian i sufitów:
Roboty polegają na:
- Odbiciu tynków wewnętrznych z zaprawy cementowo-wapiennej na ścianach, ościeżach i sufitach w pomieszczeniu pokój/kuchnia i łazienka z wykuciem kratek wentylacyjnych, drzwiczek wycierowych i parapetu z płytek  wraz z usunięciem materiałów z rozbiórki.

- Udrożnieniu kanału wentylacyjnego i dymowego, zamurowaniu otworu po drzwiczkach wycierowych i podłączenia kuchni węglowej. Kanały wykorzystane zostaną do wentylacji pomieszczeń. W kanałach zamontować rury PCV o średnicy min. fi 14 cm  zakończonych wywiewkami  kominowymi. W pokoju/kuchni zamontować kratkę wentylacyjną 18x18cm. - Drugi kanał wykorzystać do wykonania wentylacji w łazience z rur  SPIRO fi 14 cm zakończonej kratka wentylacyjną fi 14 cm w zabudowie z płyt gipsowo-kartonowej.

- Zamontowaniu ościeżnic metalowych 90 z blachy stalowej grub. 1,5 mm obustronnie ocynkowanej o szer. profilu 100 mm, lakierowana proszkowo.

- Gruntowaniu podłoża ścian, ościeży i sufitów (pokój/kuchnia i łazienka sufit) środkami gruntującymi do podwyższenia przyczepności, wykonaniu obrzutki i wyprawy tynkarskiej dwuwarstwowej gr. 25 mm z gotowych suchych mieszanek cementowo-wapiennych, zatartych.

- Gruntowaniu ścian w łazience gruntem szczepnym pod płytki glazura, przygotowaniu podłoża, wykonaniu hydroizolacji ścian pod brodzikiem i cokolikiem wys. 20 cm i licowaniu ścian i ościeży płytkami glazura o wymiarach np. 30x60 cm w gat. I w kolorach jasnych  układanych na zaprawie klejowej, fugi wypełnić elastyczną fugą. Płytki w narożach wykończyć listwami.

- Wykonaniu sufitów podwieszanych w wiatrołapie z płyt gipsowo-kartonowych grub. 12,5 mm wodoodpornych pojedynczych na rusztach metalowych o rozstawie profili nośnych 40 cm z dociepleniem z wełny mineralnej grub. 5 cm, obiciu ścian z płyt gipsowo-kartonowych grub. 12,5 mm wodoodpornych pojedynczych na rusztach metalowych o rozstawie profili nośnych 40 cm z dociepleniem z wełny mineralnej grub. 5 cm (ściana wewnętrzna i z drzwiami wejściowymi bez docieplenia). Akrylować połączenia płyt w narożach.

- Obsadzeniu podokiennika z konglomeratu szer. 22 cm, grub. 2 cm, dług. 147 cm w odcieniu szarości.

- Montażu skrzydła drzwiowego wewnętrznego, płytowego, pełnego o wym 0,80x2,00 m i szklonego małą szybą o wym. 0,80x2,00 m, z otworami nawiewnymi w pasie dolnym o łącznej powierzchni 220 cm2 wykończonymi tulejami w kolorze  skrzydła. Skrzydła drzwiowe gładkie, fabrycznie wykończone, ramiak z drewna klejonego wypełniony pianką poliuretanową z uszczelką obwiedniową, wyposażony w zamek patentowy , szyld i klamkę. - Skrzydło powinno dobrze przylegać do ościeży, być łatwozamykalne i odporne na zwichrowanie w kolorze białym.

- Gruntowaniu powierzchni ścian, ościeży i sufitów gruntem zwykłym z dwukrotnym malowaniu farbami emulsyjnymi w kolorach pastelowych dopuszczonymi do stosowania w pomieszczeniach mieszkalnych.
Ostateczne kolory stolarki, parapetów oraz kolorystyka robót  malarskich w uzgodnieniu z Inwestorem.

7.4. Roboty remontowe instalacyjne:
Roboty polegają na:                                                                                                                                                                                                                                              

- Wykonaniu rurociągów wody zimnej i ciepłej z rur PEX/ALU/PEX fi 25x2,5 mm układanych w bruzdach i posadzce z izolacją z otuliny grub. 9 mm i przejściami przez ściany, włączeniu do wykonanego przyłącza wody zimnej , wodomierza do wody zimnej do 50 st. o śr. nom. 15 mm  w szafce pod zlewozmywakiem w kuchni, wykonaniu niezbędnych prób szczelności, płukania instalacji i badania wody.

- Wykonaniu nowych podejść dopływowych fi 15 mm wody zimnej i ciepłej do przepływowego podgrzewacza wody użytkowej, baterii, pralki i płuczki ustępowej.

- Wykonaniu rurociągów kanalizacyjnych z PCV fi 110 mm i fi 50 mm układanych w posadzce i na ścianach z włączeniem do wykonanego przyłącza kanalizacji sanitarnej oraz pionów kanalizacyjnego z rur PCV fi 110 mm z rewizją kanalizacyjną i rurą wywiewną z wywiewkami  z PCV  wyprowadzonej przez ścianę budynku ponad dach.

Wykonaniu nowych podejść odpływowych do umywalki, zlewozmywaka, miski ustępowej i pralki.

- Zamontowaniu na instalacji wodociągowej zaworów odcinających do przepływowego podgrzewacza wody, baterii umywalkowej  i zlewozmywakowej, podłączenia pralki i płuczki ustępowej.

- Zamontowaniu przepływowego wiszącego poziomego podgrzewacza wody użytkowej o mocy 1,5 kW o pojemności 50 l typu np. Atlantic Opro +H w klasie energetycznej C lub równoważnego.

- Zamontowaniu płuczek ustępowych  typu „kompakt” z deską sedesową przytwierdzoną i osadzoną  na misce ustępowej.

- Zamontowaniu kabiny natryskowej narożnej, półokrągłej  o wym. 80x80 cm i wys. całkowitej 1,85 m z szybami ze szkła grub. 4 mm z brodzikiem wys. 15 cm.

- Zamontowaniu baterii umywalkowej i zlewozmywakowej stojących fi 15 mm.

- Zamontowaniu umywalki 40x40 cm na szafce wys. 70 cm.

- Zamontowaniu zlewozmywaka szer. 45 cm  jednokomorowego ze stali nierdzewnej na szafce kuchennej wys. 80 cm.

- Zamontowaniu zaworu czerpalnego do pralki o śr. nom. 15 mm.

9. Roboty remontowe i modernizacyjne instalacji elektrycznej:
Zasilanie lokalu z istniejącego przyłącza elektro-energetycznego doprowadzonego do budynku.
Roboty polegają na:
- Demontażu starej instalacji wraz osprzętem.

- Wykonaniu nowej instalacji oświetleniowej przewodami wtynkowymi YDYp 3x4mm2, YDYp 3x1,5 mm2 i YDY 3x1,5 mm2 oraz instalacji i gniazd wtykowych 230V  przewodami YDYp 3x2,5 mm2, YDY 3x2,5 mm2. Przewody prowadzić w bruzdach i na konstrukcji metalowej pod płytami gips-karton. 

- Montowaniu osprzętu podtynkowego w puszkach.  Gniazda 2-biegunowe ze stykiem ochronnym 2x2P+Z 250/V/16A w całej instalacji montować: przypodłogowe  na wys. 0,30m, do lodówki na wys. 0,65m, grzejnikowe na wys. 0,50m, przy umywalkach na wys. 1,40m, do pralki na wysokości 1,1m. Wysokość odmierzać od wykończonej podłogi do środka puszki. Łączniki dwubiegunowe  instalować na wys. 1,20m od podłogi. 

- Zamontowaniu grzejników elektrycznych, konwektorowych,  naściennych. Grzejniki zamontować na wys. min. 15 cm od podłogi w pokoju/kuchni grzejnik o mocy 1500W o wym. np. 40x102,5x9 cm, w wiatrołapie o mocy 750W o wym. np. 40x62,5x9 cm, w łazience grzejnik łazienkowy o mocy 500W o wym. np. 96x53x4,3 cm  na wys. 120 cm od podłogi. Grzejniki elektryczne montować w stopniu ochrony IP24, osprzęt w łazience w klasie szczelności IP 44, w pozostałych pomieszczeniach w klasie szczelności IP 20. 

- Zamontowaniu opraw oświetleniowych LED natynkowych sufitowych okrągłych o średnicy 40 cm o mocy 40W w pokoju/kuchni, o mocy 18 W w wiatrołapie i o mocy 18 W w łazience oraz półplafonów natynkowych ściennych o mocy 10W w pokoju/kuchni i o mocy 10 W w łazience nad umywalką. W łazience oprawy w klasie szczelności IP 44.

- Włączeniu instalacji do tablicy rozdzielczej bezpiecznikowej w obudowie wnękowej IP 44 1-rzędowej do 13  modułów wraz z wyposażeniem zamontowanej w wiatrołapie.

- Wykonaniu niezbędnych badań i pomiarów instalacji elektrycznej.

Grzejniki, osprzęt i oprawy montować w kolorze białym.

10. Roboty porządkowe:
Po wykonaniu robót teren uporządkować, wszystkie materiały z rozbiórki usunąć, wywieźć i zutylizować.
Wykonawca zobowiązany jest do dokonania wizji lokalnej obiektu.
Zamawiający dopuszcza zmiany w proponowanych materiałach pod warunkiem użycia równoważnych o parametrach technicznych nie gorszych.

Ostateczna kolorystyka materiałów użytych do wykonywania wykonania robót w uzgodnieniu z Inwestorem.
Szczegółowy zakres robót do wykonania określa załączony do niniejszego opracowania przedmiar robót.    

Ewentualne roboty dodatkowe lub zamienne niemożliwe do określenia przed wykonywaniem robót zostaną rozliczone w kosztorysie różnicowym na podstawie zatwierdzonego protokołu przez strony.
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