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Skarb Państwa- 
Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe 
Nadleśnictwo Osie
ul. Rynek 11, 86-150 Osie



Na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji,  o którym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) na pn. „Budowę drogi leśnej pożarowej nr 22 o łącznej długości 1 350,63 m”.

WYKAZ ROBÓT BUDOWLANYCH
na potwierdzenie spełnienia warunku udziału w postępowaniu dot. zdolności technicznej lub zawodowej                    w zakresie doświadczenia- wykaz robót budowlanych stanowiących przedmiot zamówienia wykonywanych nie wcześniej niż w okresie ostatnich 5  lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy- w tym okresie.
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Wykonawca dołączy do powyższej tabeli dowody, że roboty budowlane wykazane w celu spełnienia warunku udziału w postępowaniu wykonane zostały należycie, zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone.
Dowodami, o których mowa powyżej są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy.
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