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Wykonawcy w postępowaniu 

1. Zamawiający: Gmina Rudniki, ul. Wojska Polskiego 12A, 46-325 Rudniki, 
NIP: 576 14 95 213 
2. Przedmiot zamówienia: 
Dokumentacja projektowa na zadanie pn. „Budowa drogi gminnej nr 101012 O Janinów – Słowików” wraz z uzyskaniem decyzji ZRID.

W prowadzonym postępowaniu zostało złożone następujące pytanie wykonawcy.

Pytanie wykonawcy:
Proszę o sprecyzowanie informacji dotyczącej inwentaryzacji drzew do wycinki na terenach leśnych. Określenie ilości wszystkich drzew z naniesieniem ich na mapie, będzie generowało dość wysokie koszty i znacznie podniesie koszt oferty. Proponuje się na terenach leśnych wskazanie obszaru przewidywanego do wycinki z określeniem typu i wieku drzewostanu.

Odpowiedź:
Inwentaryzację drzew i krzewów przeznaczonych do wycinki należy sporządzić zgodnie z zapisami § 2 ust. 1 pkt h) projektu umowy, który otrzymuje brzmienie:

przygotowanie inwentaryzacji drzew i krzewów przeznaczonych do wycinki z naniesionymi w terenie numerami i zaznaczeniem ich lokalizacji na mapie. Sporządzenie planu wycinki drzew wg numeracji naniesionej na mapie z podaniem gatunku drzew, obwodu ich pni liczonych w centymetrach na wysokości 130 cm od poziomu gruntu oraz z podaniem nr działki, w razie konieczności usuwania krzewów należy przygotować inwentaryzację krzewów z podaniem łącznej powierzchni, skład gatunkowy krzewów oraz z podaniem nr działki – 1 kpl,

Istniejące w terenie użytki gruntowe na obszarze planowanej inwestycji można zweryfikować na ogólnodostępnym portalu:
http://olesno.giportal.pl/


Wójt Gminy Rudniki
Mariusz Stanek
 
